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Wie zu Beginn eines jeden neuen Schuljahres fand auch an der Mittelschule Haar wieder der obligatorische Probealarm statt, um zu sehen, ob die Schulmannschaft für einen Ernstfall gerüstet ist.
Innerhalb kürzester Zeit begaben sich alle Klassen und Kurse nach dem Ertönen des schrillen Tons an ihren Platz im Pausenhof.
Doch was erblickten wir da? Aus einem Klassenzimmer qualmten riesige Rauchwolken, brannte es nun doch tatsächlich? Völlig überrascht war die gesamte Schulfamilie, als plötzlich die Freiwillige Feuerwehr Haar anrückte, um nicht nur den Brand zu löschen, sondern auch noch eine sich im brennenden Klassenzimmer befindende Person zu retten. Aufregung pur herrschte.
Glücklicherweise stellte sich bald heraus, dass der Rauch von einer Nebelmaschine erzeugt wurde und es sich bei der geretteten Person nur um eine Puppe handelte.
Vielen herzlichen Dank an die Freiwillige Feuerwehr Haar, die uns unter der Leitung von Herrn Hochmuth im Rahmen der diesjährigen 150-Jahrfeier mit mehreren Feuerwehrautos und engagierten jungem Nachwuchs dieses anschauliche Erlebnis ermöglichte.
Unsere Schülerinnen und Schüler freuten sich außerdem über die schönen Kugelschreiber und Festschriften, die uns die Freiwillige Feuerwehr spendierte.

Günter Busta, Sicherheitsbeauftragter der Mittelschule Haar
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